
Pretest
Celkem respondentů: 25

číslo otázky odpovědělo správně odpovědělo špatně vůbec neodpovědělo

1 18 6 1

2 0 0 5

3 0 0 22

4 0 0 25

5 0 1 24

6 0 1 24

7 0 0 25

8 5 6 14

9 2 2 21

10 2 0 23

Posttest
Celkem respondentů: 25

číslo otázky odpovědělo správně odpovědělo špatně vůbec neodpovědělo

1 25 0 0

2 0 0 3

3 10 0 4

4 15 8 2

5 2 5 18
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6 4 0 22

7 5 7 13

8 21 4 0

9 24 0 1

10 23 1 1

Celkové zlepšení ve správných odpovědích mezi pretestem a posttestem 

číslo otázky pretest posttest

1 18 25

2 0 0

3 0 10

4 0 15

5 0 2

6 0 4

7 0 5

8 5 21

9 2 24

10 2 23
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Vyhodnocení správných odpovědí
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